
Zasadnicze twierdzenie algebry

Każdy wielomian stopnia > 1 ma pierwiastek zespolony.













Zasadnicze twierdzenie algebry

Każdy wielomian p stopnia > 1 ma dokładnie n pierwiastków
zespolonych z1, z2, . . . , zn i

p(z) = an(z � z1)(z � z2) . . . (z � zn).



 



Układy równań liniowych

Dla liczb aij , przy czym i = 1, . . . ,m, j = 1, . . . , n oraz bi , i = 1, . . . ,m
układem m równań liniowych z n niewiadomymi nazywamy układ
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a11x1 + a12x2 + · · · + a1nxn = b1

a21x1 + a22x2 + · · · + a2nxn = b2

...
...

...
am1x1 + am2x2 + · · · + amnxn = bm



Macierz układu równań

Postacią macierzową układu równań nazywamy tablicę
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a11 a12 · · · a1n b1
a21 a22 · · · a2n b2
...

... . . . ...
...

am1 am2 · · · amn bm
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Operacje elementarne

 Zamiana miejscami wiersza i-tego z wierszem j-tym.
 Pomnożenie i-tego wiersza przez dowolną liczbę c 6= 0.
 Dodanie do wiersza i-tego wiersza j-tego pomnożonego przez

liczbę c .



Operacje elementarne a rozwiązania

Twierdzenie
Wykonując operacje elementarne na macierzy rozszerzonej układu
równań nie zmieniamy jego rozwiązań.






